

В рамках «Российской недели школьного питания», с целью информирования родителей, а также увеличения охвата горячим питанием учащихся, 12 декабря 2023 г. прошла дегустация школьного меню. На ней присутствовали ответственный за организацию питания, старший повар, а также представители родительского контроля.

Родителям представили блюда цикличного 10-дневного школьного меню, провели просветительскую беседу об энергетической ценности продуктов, о правильном и здоровом питании детей.

После дегустации они оставили свои отзывы, заполнив чек-листы родительского контроля организации горячего питания в школе.





